
16.10 ürituse tagasiside kokkuvõte 

Vastanuid kokku 66 

Õppureid 16 

Töötajaid 46 

Vilistlasi 4 

 

Mis peol osalenutele meeldis: 

Enamus peol osalenutest olid positiivselt meelestatud ürituse osas. Mitmed (u 10 inimest 30-st) tõid 

välja, et neile väga meeldis bänd. Umbes sama palju oli neid inimesi, kes ütlesid, et neile meeldis 

koomiku esinemine. Rahul oldi cateringiga ja korraldusega. Toodi positiivsena välja see, et kõnede 

osa oli lühike ja vabas vormis. 

Mis peol osalenutele ei meeldinud: 

Kõige suuremaks puuduseks leiti olevat vähene osalus. Põhjustena toodi elukorralduse iseärasusi 

(pidi varem lahkuma, tööst väsinud, lähetuses), liialt akadeemilist õhkkonda. Samuti toodi välja, et 

üliõpilasesindus võinuks rohkem promoda üritust. Märgiti, et võimalik, et pidu ei saavutanud õiget 

hoogu töökollektiivi sisekliima tõttu. Üksikud inimesed tõid välja, et muusika oli liiga vali, häiris 

koomiku aktsent ning pidu oli liiga lühike ning lõppes liiga vara. Puudu oli ürituse lõppkellaaeg 

eelinfos. Osade vastajate arvates jäi puudu võimalusest lihtsalt omavahel suhelda.  Paar vastajat 

leidsid, et bänd ei olnud töötajatele sobiv.  

Peol mitteosalenute kokkuvõtlikud soovid tulevasteks üritusteks: 

-Päevane üritus, aktus 

-Midagi muhedat ja rahulikku 

-Väljaspool kooli 

-Kindlasti kõrgkoolis 

-Sisukad üritused 
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-Pidulik õhtusöök 

-Ühine teatrikülastus 

 

Avalikkusele suunatud tegevused 

Vastanutest 46 ei olnud seotud avalikkusele suunatud tegevustega. Vastanutest 18 osalesid 

avalikkusele suunatud tegevuste organiseerimises, läbiviimises.  

Seega 27% vastanutest, kes osalesid, andsid üldjoontes positiivse või väga positiivse tagasiside. 

Arendada võiks vastanute arvates: 

Rohkem osalejaid võinuks olla. Puudus reklaam meediakanalites. Tegevusi planeerida nii, et ei oleks 

vahel „auke“ 

 

Avalikkusele suunatud päeva arendamise osas tõid küsitlusele vastajad välja: 

-vaja oleks mitmekülgsemaid tegevusi.  

-Avalikkusele suunatud päevi võiks toimuda enam 

-Mitmekülgsemaid tegevusi 

 


